

## 最美逆行者

2020年突如其来的疫情在新春时节肆虐，全国上下累计共42322名医务人员，逆行而上，义无反顾地打响了一场人与病毒的大对战。

在刚得知有关疫情方面的消息时，我一点也没放在心上，心想武汉离我们的城市远着呢，和我没太大关系。可是直到有一天我听爸爸说武汉封城了，妈妈说她们单位第一批援鄂医疗队已经出发了，妈妈作为她们单位第二梯队援鄂后备人选，时刻准备着随时可能出发……。听他们之间的对话，我觉得疫情没那么简单，从那时起我开始每天关注疫情数据，从网络上、手机上、电视上、报纸上得到一些有关疫情的消息。隔着屏幕看到很多医护人员都将自己全副武装，把防护服严严实实的包裹在身上，在防护服的胸前及背后写上自己的名字。他们穿着防护服，戴着橡胶手套、N95口罩、护目镜，这些装备既闷又热，呼吸和视觉都受到极大的影响，稍稍走动，全身是汗，操作起来很不方便，常常他们里层的工作服湿了又干，干了又湿；脱了口罩满脸的勒痕甚至破溃；脱下手套，双手被汗水浸皱甚至由过敏引起红、肿、痒、痛；完成一项操作体能消耗远远超过平常。为了减少感染几率，为了节约防护装备，为了多一点时间救治病人，很多医护人员上岗前不吃不喝甚至还穿上了尿不湿。

这些逆行者中他们也许是一个家庭中的孩子、父亲、母亲、妻子、丈夫... 危难面前他们勇于上前、敢于担当奉献，他们舍小家为大家，不顾危险、不惧病毒，冲锋在前，逆行而上，努力救治病患。他们脸上布满了勒痕、眼睛里布满了血丝、拖着疲惫的身躯仍然用最亲切的话语安慰被病毒侵害的患者；尽可能化解患者心底的焦虑、恐惧，救治了被新冠病毒折磨的躯体；用他们的热血和灵巧的双手驱走了新冠病毒的缠绕。利用整整两个月的时间，把新冠疫情初步控制住了，取得了初步胜利。相信我们一定能打赢这场没有硝烟的战争！

此时此刻的我在想：哪有什么岁月静好，只不过有人替你负重前行，从现在开始我必须好好学习，掌握更多的文化知识，长大之后，也为国家尽一份自己的微薄之力，若有召必定回！